



Воскресенье, второго марта, к полудню ласковое весеннее солнце пробилось сквозь туманную дымку и приветствовало теплыми лучами собравшихся жителей села Смольково на празднование проводов зимы, называемых исстари Масленицей. Под девизом: «Широкая Масленица приглашает гостей» на площади у Дома культуры собрались и стар и млад из Смолькова и Коммунара.

Приподнятое настроение, музыка, улыбки – органично дополнялись народными забавами. Под гомон и хохот зрителей две команды упирались, перетягивая канат, с азартом подбадривали Вячеслава Петровича Гусева, которому удалось снять с высокого столба главный приз – петуха.

Над площадью витал аромат свежее испеченных блинов. Мастерницы изумительных вкусов Зоя Алексеевна Денисова, Татьяна Анатольевна Вехтер, Надежда Петровна Захарова, Елена Геннадьевна Храмова щедро угощали собравшихся этими символами солнца с добавлением душистого чая с лимоном.

Венчало праздничное торжество сжигание чучела Масленицы. Под возбужденные крики и возгласы людей ярким огнем вспыхнул символ седой зимы. Праздник удался на славу. Подготовили это великолепное действо заведующая клубом Валентина Николаевна Сухарева и работник библиотеки Любовь Александровна Бульдяева. Помощь в подготовке праздника оказал глава Саловского сельского поселения Александр Анатольевич Маркелов.

Л. Бульдяева